坐上火车去草原

东营至乌兰浩特火车15日正式开通

本报 5 月 16 日讯(记者 杨玉龙) 5 月 15 日,由乌兰浩特方向驶来的首趟 火车抵达东营南站,这标志着东营至乌 兰浩特的火车正式开通。当天下客人数 达到180人,上客人数150多人,可以看出 市民对此条线路的欢迎程度,今后,东营 市民可以坐上火车去大草原畅游了。

"这个价格实在太划算了!"15日, 从东营南站上车的张先生说,因为生意 关系,他要经常往来东营和内蒙古。"以 前不是选择动车,就是选择坐飞机,但都太费周折。"这两种交通方式都要先抵达哈尔滨住一夜,再转火车,如此一来,不仅要耗费两天时间,花销也要在2000元以上。而现在火车线路的开通,完全改变了他的出行方式。

"晚上睡一夜,第二天下午就能到,少了转车,硬卧全票也只有300多元。" 张先生表示,此前他就一直关注着这辆 火车的信息,特意选在开通当天来乘坐, "没想到这么多人都来乘坐,这张车票我 一定好好珍藏。"

据东曾南站工作人员介绍,由乌兰浩特方向开过来的首趟火车15日抵达东曾南站,下客人数达到了180人,大大超出了工作人员的预料。而在当天从东营始发时,上车乘客突破了150人,同样能显示出该条线路的火爆。在16日,上客人数也在150人左右,这条线路的火爆程度,完全不亚于北京线路刚开通时的情况。

在东营南站开通的线路中,北京方上是最早的线路中市市大方上发展早的线路,满足马兰浩特东东方上或路里京的梦想。而乌兰浩特在东西,更圆了东营市民全兴车工,更圆了解,此东营南站上客时间的首趟火车上,从东营南通正人数为129人。"这趟多,更多市人数为129人。"这趟多,更更加点想出了人数比较多,更多营南站工作人数比较多,实东营南站工作人员分析。

东营区已配备农村保洁员1170人,垃圾桶4857个

城乡环卫一体化 让农村面貌焕然一新



垃圾运输车清理农村 生活 垃圾。(通讯员提供)

本报5月16日讯(记者 李金金 通讯员 邓克徐磊) 16日,记者从东营区城市管理和行政执法局获悉,区城管为巩固国家卫生城市创建成果、建设生态宜居美丽新农村,实现城乡环卫一体化,按照标准配备农村保洁员1170人,垃圾桶4857个,短途垃圾运输车39辆,让农村的面貌焕然一新。

穿过分布均匀的旱藕田,刚进入东营区胜利街道张盖村,干净笔直的水泥马路两侧鲜亮崭新的垃圾桶与葱郁的大树交错排开,角落里整齐摆放的砖瓦,主街上随处可见细腻活泼的美丽墙绘……工作人员介绍,这与之前道路泥泞、杂草丛生、垃圾柴草肆意堆放的景象有了颠覆的变化。

"变化很明显,我们村比之前干净多了。"近日龙居镇大孙村,村民孙先生说,他们村原来脏乱差的情景已经不见了,取而代之的整洁、清新的乡村新貌。据了解,大孙村目前有常住人口702人,按照城乡环卫一体化的标准,大孙村配备了保洁员3人,垃圾桶14个,村民将生活垃圾放在垃圾桶内,乡村保洁员维持乡村的环境卫生,垃圾运输车定期清理垃圾,乡村垃圾遍地的现象得到了彻底的改变。

据了解,东营区全面推行"区级统管、环卫企业托管"的市场化运作模式。区城管局对全区城乡环卫一体化工作进行行业指导和监督考核,每月对各镇街城乡环卫一体化工作进行暗访检查,根据检查情况对各镇、街道进行打分排名,并在全区范围内进行通报;各镇街按照属地管理原则,全面负责本辖区内

的环境卫生管理工作,负责环卫作业企业的日常监管和资金拨付工作;各村负责制定环卫保洁村规民约,规范村庄环境卫生秩序及清理周边沉积垃圾,教育引导群众不得将污水、建筑垃圾等倒人垃圾桶内;环卫公司负责按标准做好托管区域的卫生保洁和生活垃圾清运工作;负责环卫运输车辆和垃圾收集设施的管理维护工作;加强保洁、清运人员的业务培训,强化日常管理,遵循、执行工作规范和流程。

截至目前,全区221个行政村(居)、镇域、村间和县乡道及两侧林带、沟渠均纳人城乡环卫一体化管理范畴。东营区要求各镇街对照"三对照三检查"活动标准进行自查,并坚持边查边改,各镇街按每镇(活)不少于1座的标准建设小型生活垃圾转运站,按照每250人配备一个村(居)保洁员,村(居)街巷按照每15-20户配备一个240升垃圾桶的标准。东营区程按标准配备农村保洁员1170人,垃圾桶4857个,3立方垃圾箱353个,短途垃圾运输车39辆,镇街道路高扫车5辆,洒水车4辆,建成并投用垃圾转运站15座。各镇街分别制定了详细的考核标准,定期对保洁质量进行检查考核,重点检查保洁公司运行管理是否

据东营区城管局工作人员介绍,下一步他们将按照智慧环卫要求,将垃圾运输车辆,转运站的日常运行及管理逐步纳入数字城管监管平台,提高城乡环卫质量,改善人们的生活居住环境。

沙营老年公寓为百岁老人庆生



5月14日(农历四月初八),沙营社区老年公寓内百岁老人夏相荣过了一个特别的生日。据了解,为庆祝夏相荣老人百岁寿诞,沙营社区的工作人员为老人准备了生日蛋糕以及慰问金,还在老年公寓内准备了一场好看的演出,让整个老年公寓内的老人一起与夏相荣老人过生日。面对来祝寿的社区工作人员及亲朋好友,夏相荣老人笑得合不拢嘴。

"通过给老人庆生,让孝和爱充满我们的 社区,以孝和爱促进社区的精神文明建设,也 希望我们社区的所有老人身体健康生活美满 幸福。"沙营社区工作站站长苏增民说。

本报记者 郑美芹 摄影报道

CCTV全国优秀少儿电视才艺大赛 东营选拔大赛正式启动

本报5月16日(记者 解岩 通讯员 郭娜) 5月14日, "CCTV全国优秀少儿电视才艺大赛东营地区选拔赛"新闻 发布会在河口宾馆召开,此次活动由全国优秀少儿电视才艺 大赛组委会主办,中国邮政集团公司东营市分公司承办。

此次活动将由CCTV优秀少儿电视才艺大赛东营赛区组委在东营三县两区设置七场海选赛,届时东营赛区面向全市热爱艺术的少年儿童选拔出优秀选手参加北京的总决赛,决赛中获胜的选手将登上央视的舞台。

据了解,CCTV全国优秀少儿电视才艺大赛是在2016央视少儿春节联欢晚会的基础上精心筹备,全力创新,旨在让更多、更优秀的少儿选手走上央视的舞台,组委会邀请全国著名的表演艺术家、歌唱家为本次大赛获奖的选手颁奖;并把比赛获奖的优秀节目编排在一起以大赛年终盛典颁奖晚会的形式播出。据悉,晚会将于2016年12月30日至2017年元旦期间在CCTV中央电视台发现之旅频道晚黄金时段播出。

中国邮政集团公司东营市分公司总经理助理贾德峰表示,本次活动以宣传东营,丰富东营少年儿童的的文化生活,成就孩子们的梦想为目的。"东营邮政分公司已经做了充分的筹备工作,将大力支持此次选拔活动。"

本次活动报名时间为4月27日-5月25日,选手可到全市各邮政营业网点填写报名表(咨询电话8082155),5月28日-6月18日各分赛区集中进行选拔及复赛,7月9日在东营市区举行半决赛。组委会将本着公平公正公开的原则,通过初选、复赛、半决赛,选拔出优秀节目做为东营赛区代表参加全国总评选。